

国际·综合

中日驻英大使BBC交锋,中方刘晓明把军国主义比作日本的“伏地魔”
这句话说得真是既巧妙又解气!

□新华社供本报特稿

中国驻英国大使刘晓明8日接受英国广播公司(BBC)《新闻之夜》节目采访。日本驻英国大使林景一同时现身《新闻之夜》演播室并接受采访,但在另外一个房间。

越辩越明

就日本首相安倍晋三参拜靖国神社,BBC的帕克斯曼问这一问题是否严重。刘晓明回答:“非常严重……这事关日本如何看待其侵略历史。(英国前首相)温斯顿·丘吉尔说过,‘不从历史中吸取教训的人注定重蹈覆辙’。”

帕克斯曼问,中方准备如何解决钓鱼岛争端。刘晓明说:“首先,我们要求日方承认双方在钓鱼岛问题上存在争议。日方甚至拒绝承认存在争议。”

帕克斯曼问,林景一谈到双方有必要对话,这不是暗示承认存在分歧吗?刘晓明说:“事实上,是安倍严重破坏了中日关系的基础,是安倍关闭了中日对话的大门。安倍拒绝就日本军国主义对中国人民犯下的战争罪行真诚忏悔,在这种情况下怎么可能要求中国同意与他对话!”

有力回击

辩论结束后,一名昵称为“da-vidson321”的网友在英国快报网相

关报道下留言,列举安倍2013年数项“政绩”,包括否认东京审判、否认慰安妇属于反人类暴行、否认第二次世界大战罪行、增加军费开支、参拜靖国神社、偷窃中国岛屿、试图修改和平宪法等。

这并非刘晓明第一次与林景一交锋。刘晓明上周在英国《每日电讯报》撰文,把军国主义比作日本的“伏地魔”,而靖国神社是藏匿灵魂最黑暗部分的“魂器”。“伏地魔”和“魂器”均出自英国小说《哈利·波特》。

随后,林景一也发文,反诬中国是“伏地魔”。对此,中国外交部发言人华春莹驳斥说,军国主义侵略是日本历史上最黑暗的“魔”。



奥朗德(右)与加耶

法国总统奥朗德被曝绯闻

□据 中国日报网

据英国广播公司1月10日报道,法国杂志《靠近》当天称,该国总统奥朗德与女演员朱莉·加耶有染。奥朗德表示正考虑起诉这家杂志。

该杂志10日用7页的篇幅揭露了奥朗德和加耶的“情人关系”。该杂志称,奥朗德和加耶在爱丽舍宫不远处的公寓里过夜,总统的保镖第二天早上送来了羊角面包。照片显示,奥朗德和加耶分别抵达公寓,奥朗德戴着头盔乘坐摩托车。

奥朗德告诉法新社,报道是“对隐私权的侵犯”。他以个人身份发表声明说,“正考虑可能采取的行动,包括法律行动”。不过,他并未否认绯闻。现年41岁的加耶出演过50多部电影,曾在2012年为奥朗德参选总统助阵。

印度被扣女外交官将回印外交部工作

□新华社孟买1月10日电

印度政府10日说,曾被指控涉签证欺诈的印度女外交官德夫亚尼·科布拉加德已经获准离开美国,目前正在返回印度的途中,回国后将被安排在外交部办公室工作。

此前印度外交部已经申请将该女外交官从印度驻纽约领事馆调职至常驻联合国代表团,并获得联合国批准。

美国国务院同意印方把科布拉加德调往联合国工作,但要求取消对她的相应外交豁免权。在遭到拒绝后,美方要求这名外交官立即离境。

美国一名检察官表示,如果科布拉加德再次到美国而没有外交豁免权,她将面临司法审判。

去年12月,科布拉加德被纽约警方拘捕,美方指控其为帮助私人女佣获得美国签证伪造材料,所付薪水低于美国法定最低工资标准。

洛阳人看
洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。